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 9 bis 13 Jahre 

 16.08.−24.08.2024 

 585 € (inkl. aller unten aufgeführten Leistungen) 

 Müritz-Nationalpark und Naturpark Feldberger 

Seenlandschaft | Wokuhl-Dabelow | Mecklenburg-Vorpommern 

 Elisabeth Schimak 

 9 Reisetage/8 Übernachtungen 

 

▪ Jugendnaturschutzakademie Brückentin (Website 
der Unterkunft); großes Außengelände mit 
Badestelle und Bootssteg, Feuerstelle, Werkstätten, 
vielen Tieren (Meerschweinchen, Esel, Pferde, 
Schweine, Hühner, Gänse) 

▪ Übernachtung in Zelten für 2–6 Personen mit Gemeinschaftsbad (DU/WC) im 
Haupthaus (Zelte werden gestellt. Isomatte, Schlafsack und ggf. Kissen sind 
mitzubringen.) 

▪ Vollverpflegung (hauptsächlich vegetarisch; komplett vegetarische und vegane 
Verpflegung möglich), zusätzlich Obst und Getränke/Trinkwasser; Wir bitten Sie, 
Lebensmittelunverträglichkeiten mit starker allergischer Reaktion bei Camp-
Buchung im Bemerkungsfeld anzugeben. 

 

▪ optional: Busshuttle ab/bis Fürstenberg (Havel) zur/ab 
Jugendnaturschutzakademie Brückentin für Teilnehmende (nicht für 
Begleitpersonen) 

▪ Beginn/Treffpunkt am 16.08. um 14:00 Uhr am Bahnhof Fürstenberg (Havel) oder 
um 15:00 Uhr an der Jugendnaturschutzakademie Brückentin 

▪ Ende/Treffpunkt am 24.08. um 12:00 Uhr an der Jugendnaturschutzakademie 
Brückentin oder um 13:00 Uhr am Bahnhof Fürstenberg (Havel) 

 

▪ Betreuung und Begleitung durch qualifizierte Camp-Leitung und Betreuende 
▪ maximal 8 Kinder pro Betreuende/n  

http://www.brueckentin.de/
http://www.brueckentin.de/
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▪ täglich Kanueinweisung sowie Kanu und Drachenboot fahren: Kanutagestour (in 
Zweier- bis Vierer-Kanadiern) mit erfahrenem Tourguide (4–5 
Stunden zu Wasser); kürzere Kanutouren an drei Camp-
Tagen (jeweils 2 bis max. 5 Stunden) 

▪ baden und schwimmen; Voraussetzung für die Camp-
Teilnahme: Jugendschwimmabzeichen 
Bronze/Freischwimmer oder vergleichbare 
Schwimmfähigkeiten 

▪ umwelt- und erlebnispädagogische Exkursionen durch 
Biberterritorium 

▪ optional und wetterabhängig: unterm Sternenhimmel biwakieren 
▪ Workshops: z. B. Kenterübungen mit dem Kanu, Tierspuren suchen, Tiere und 

Pflanzen bestimmen, schnitzen, Feuermachtechniken, Glutbrennen, mit 
Naturmaterialien basteln, Improtheater 

▪ (Outdoor-/Kooperations-)Gruppenspiele, malen, basteln 
▪ Freizeit und Erholung, toben und Spaß haben 
▪ Abendprogramm: Drachenboottour bei Nacht und dabei Fledermäuse beobachten, 

Lagerfeuer mit Stockbrot, singen und Spiele 
 

▪ Fahrt mit dem Shuttlebus ab Fürstenberg (Havel) bis zur Unterkunft und zurück 
▪ Material für Workshops/Aktionen, Leihgebühren und Eintrittsgelder 
▪ Schwimmwesten 
▪ Insolvenzversicherung/Reisesicherungsschein 
▪ Reiseinformationen und Packliste etwa 10 Wochen vor Camp-Beginn 
▪ Fahrgemeinschaftsliste: Übersicht mit Wohnort und Telefonnummern der Camp-

Teilnehmenden bzw. deren Erziehungsberechtigten zur Bildung von 
Fahrgemeinschaften 

▪ Foto- und/oder Filmaufnahmen aus dem Camp 
▪ Transport des Gepäcks (außer Tagesrucksack) im Kleinbus 
 

▪ Eigenanreise bis Harra und Eigenrückreise ab Jugendnaturschutzakademie 
Brückentin 

▪ Reiserücktritts- bzw. Reiseabbruchversicherung 
▪ Unfallversicherung 
▪ Schlafsack, Isomatte, Kissen 
 

 Die Teilnehmendenzahl beträgt mindestens 15, maximal 32 Personen. Wird 

die Mindestteilnehmendenzahl bis 10 Wochen vor Camp-Beginn nicht erreicht, kann das 
Camp leider nicht stattfinden. Wir benachrichtigen dich dann umgehend. Zudem behält sich 
der WWF vor, das Camp kurzfristig abzusagen, wenn Infektionsschutzbestimmungen die 
Durchführung des Camps nicht gestatten. Dabei entstehen keine Stornierungskosten und 
der bereits gezahlte Betrag wird zurücküberwiesen. 
 

 Die Teilnahmebedingungen der WWF Junior Camps sind Bestandteil 

dieses Camp-Angebotes. 
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 Das Camp ist im Allgemeinen für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Fragen oder Unsicherheiten hinsichtlich der 
Anforderungen des Camps können wir gern telefonisch besprechen. 
 


